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W okresie od 13.07.2020 r. do 31.10.2020 w Klinicznym Szpitalu Wojewódzkim Nr 1 im. Fryderyka Chopina w Rzeszowie ul. Szopena 2; 35 – 055 Rzeszów na terenie Kliniki Dermatologii organizowana będzie 
KAMPANIA PROFILAKTYCZNA w postaci 
OTWARTYCH EVENTÓW  EDUKACYJNYCH pod hasłem:
„WyRaS - Wykryj Raka Skóry”
współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

W ramach działań profilaktyczno-edukacyjnych, lekarze specjaliści z zakresu dermatologii zbadają Państwa skórę pod kątem czerniaka i innych nowotworów skóry. Badanie wykonane będzie za pomocą specjalistycznej aparatury medycznej, którą będą posługiwać się lekarze. 
W trakcie badania diagnozowane będą niepokojące zmiany na skórze. 
Badanie trwa kilka - kilkanaście minut, jest metodą nieinwazyjną oraz bezbolesną!
Podczas wizyty u lekarza specjalisty skorzystacie Państwo także z konsultacji edukacyjnej/ świadomościowej, dzięki której poznacie zasady prawidłowej profilaktyki przeciwsłonecznej oraz innych prozdrowotnych zachowań. Konsultacja edukacyjna ma za zadanie uzmysłowić, jak ważne jest stosowanie ochrony przeciwsłonecznej oraz jak się chronić przed nowotworami skóry. 
Uczestnictwo w programie jest bezpłatne !

Badaniem przesiewowym objęte będą osoby aktywne zawodowo zamieszkujące województwa: małopolskie, świętokrzyskie oraz podkarpackie, w wieku 50-64 lat, będące w grupie podwyższonego ryzyka rozwoju nowotworów skóry; 
Dodatkowo, w przypadku jasnych zaleceń lekarza związanych z występowania niepokojących znamion bądź czynników ryzyka zachorowania, wsparcie będą mogły otrzymać osoby w wieku 15-49 lat oraz po 65 r. ż, jeśli są aktywne zawodowo.
Rejestracja poprzez stronę internetową 
https://wyras.pl/zbadaj-sie 
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Wszelkie informacje znajdują się na stronie Projektu pod adresem:
 https://www.wyras.pl/ 
Zapraszamy Państwa do udziału w eventach profilaktyki nowotworów skóry
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